

## 关注运营安全

### 邢台福彩开展销售场所安全检查

为保障福彩销售场所的安全运营,提升投注设备的稳定性和可靠性,近日,邢台市福彩中心对各销售网点开展投注设备维护和场所安全检查工作,进一步优化购彩环境,确保购彩者合法权益,筑牢福彩销售安全防线。

投注机稳定运行直接关系到购彩体验和效率。此次检查中,邢台市福彩中心组织专业技术人员和市场管理员,对全市662台投注设备进行逐一检查和维修。技术人员对投注设备的硬件进行了清洁和调试,清理了打印机热敏头、阅读器、主板电源及操作键盘等易积尘部件,并对老化、易损的配件进行了更换。技术人员还把投注设备的软件系统进行了升级,确保其符合最新的技术标准和安全要求。此外,为增强销售人员的设备维护意识,技术人员还现场向代售者普及设备日常保养知识,帮助他们更好地掌握设备维护技能。

在此次安全检查中,邢台市福彩中心向全市各福彩销售网点下发了《关于加强福利彩票销售场所防风防火工作明白纸》,市场管理员对20个县(市、区)的销售网点进行了安全检查。检查内容涵盖消防设施、电器线路、即开票存放、规范运营等方面,检查消防器材是否配备齐全且处于有效期,电器线路是否存在老化、裸露等问题,电动车是

否在店内充电,即开票存放是否规范,代售证是否在店内明显位置悬挂及理性购彩等。对于检查中发现的问题,市场管理员现场提出整改意见,明确整改期限,并跟踪复查整改情况,确保隐患得到及时消除。

今后,邢台市福彩中心将继续秉持“安全运行、健康发展”的运行方针,加强投注设备维护和管理,定期开展相关培训和检查,为购彩者提供更加安全、便捷的购彩环境。

(李丽玲)



邢台福彩对各销售网点开展投注设备维护和场所安全检查。

李丽玲 摄

### 沧州压实福彩销售网点安全运营监管责任

为确保全市福彩销售网点安全运营,推动福彩事业持续健康发展,日前,沧州市民政局印发《关于加强福利彩票

销售场所安全生产工作的通知》(以下简称“通知”)。

通知要求,全市各级民政部门要充分

认识当前安全生产工作的重要性和紧迫性,全面落实上级安全生产安排部署,严格落实安全生产责任制,将福彩销售场所经营安全纳入全市民政领域安全隐患排查整治内容,按照“属地管理、分级负责”的原则,压实各级民政部门监管责任。同时,结合全市福彩销售网点现状,制定《安全生产履责清单》,明确市、县民政局分管领导牵头,福彩机构负责人为监管责任人。

为落实沧州市民政局工作要求,沧州市福彩中心市场部、即开部等业务部门与市场巡查服务站建立协调联动巡查机制,对销售网点房屋结构、用电线路、消防通道、网络设备安全、应急救援措施开展专项安全隐患排查。

连日来,南皮、泊头等县(市)民政局分管领导带队深入福彩销售一线开展安全运营专项督导,并组织所辖县(市)福彩销售人员开展消防安全专题培训10余场(次),发放消防知识宣传材料600余份,有效防范化解风险隐患点22个。

(肖立国)



泊头市民政局组织福彩从业人员开展消防安全培训。

肖立国 摄

为进一步加强对福利彩票销售管理,提升网点规范经营水平,确保福彩市场安全、健康、有序发展,近日,衡水市福彩中心开展了销售网点巡查,重点围绕合规经营、安全生产、责任彩票落实等方面进行督导检查,营造更为良好的购彩环境。

在此次巡查中,工作人员深入全市各县区销售网点进行实地检查,重点检查是否存在非理性购彩、向未成年人售彩及销售非法彩票等行为;灭火器有效期、线路安全维护等日常规范化经营情况;分布图电子终端规范展示等方面。

实地走访中,衡水市福彩中心市场部工作人员详细了解了销售网点的规范经营、安全运行、营销活动宣传、社会舆情等情况,并听取了销售网点对福彩中心工作方式、服务管理等方面的意见和建议。

工作人员还对福彩销售网点内的公益驿站便民物料、网点电线设备、消防安全和即开票存放销毁等事项开展了重点排查。

此外,工作人员在销售网点周边随机问卷调查过往群众,了解他们对未成年人购彩危害、非法彩票危害、非理性购彩

危害的认知程度,宣传福彩公益理念,呼吁社会各界形成全社会共同监督、共同守护责任福彩的良好氛围。

衡水市福彩中心工作人员还对福彩投注机进行了专项巡检,他们对投注机进行除尘和维护保养,排除投注机存在的故障隐患,并排查监控、消防、水电等设施安全。在维护巡检过程中,巡检人员还给销售人员分享了投注机维修维护经验,讲解了投注机故障技巧,提高代售者对投注机的维修维护能力。通过巡检,进一步提高了代售者的安全意识,有效降低了销售网点老旧投注终端机的安全风险隐患。

针对巡查中发现问题,衡水市福彩中心要求销售网点能立即整改的现场督促整改,对不能马上整改的问题,责令限时整改,坚决杜绝安全事故发生。

此次开展的巡查指导工作进一步提升了销售网点的规范化水平,强化了安全生产意识,为今年福利彩票市场的稳定发展奠定了坚实基础。未来,衡水市福彩中心将持续优化管理措施,确保福利彩票事业安全、平稳、可持续发展。

(张元)

## 衡水福彩对销售网点进行巡查



衡水福彩开展销售网点巡查。

张元 摄

## 公益福彩 银发守护

### 罕见病守护计划累计为60余户家庭提供公益支持

近日,“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”春日乐聚活动在济南举行。来自河北、山东等地的五组罕见病患者家庭参加了活动,他们中年龄最大的已近70岁。

在被花朵和暖阳装点会场内,青绿主色调的背景营造出充满活力和希望的氛围,“春光万般美好、春天如约而至”的标语传递着美好祝福。成骨不全症(也成“瓷娃娃”)属于罕见病,发病率约为1/10000-1/15000,患者骨质脆弱,容易因轻微冲击而骨折。即使是一个拥抱、一次咳嗽这样简单的动作,都可能成为促发骨折的“危险因素”。但通过活动,病友们展现了乐观坚强的态度,让公众看见他们“不止罕见”的一面。

在“我们的故事”环节,来自河北的朱艳青分享了自己的经历。朱艳青是一位爱笑的女士,她和哥哥都是罕见病患者,哥哥是“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”的受助人之一。这次聚会,趁着春光,多年未出门的哥哥带着她一起参加活动。朱艳青介绍了哥哥的受助故事:“哥哥年纪大并患有成骨不全症,出门需要坐轮椅出行,还常常劳作。为了节省费用,他曾选择吃低价但

效果欠佳的药。福彩的公益帮助让哥哥能吃到疗效更好的药,也为一家人带来了信心和鼓励。”回忆起自己的童年,朱艳青说:“儿时不知骨折过多少次,那时家里没有钱,父母常常为吃的发愁,所以我骨折都没去过医院。”朱艳青的儿子也遗传了这一疾病。面对重重打击,她没有屈服于命运。二十多岁时,她凭借灵巧的双手织毛衣赚钱,成为远近闻名的“手工达人”,获得不少“订单”,拓展了收入来源。在朋友帮助下,她学会了使用电脑,从最基础的开关机到网络创业,一步步走出困境。她向所有病友传递心声:“我们一定要坚持下去,不要向命运屈服,相信未来一定会更好,我们也会见到彩虹。”

中国福利彩票“公益福彩 银发守护——罕见病守护计划”自2023年起已连续开展两年,旨在关爱罕见病老人,呼吁社会关注他们的生活困境。这一计划已累计为全国60余户罕见病老年家庭提供公益支持。活动期间,福彩和瓷娃娃罕见病关爱中心共同探访受助者家庭,开展了一系列公益宣传活动,为罕见病友发声,呼吁社会共同关注和关爱这一特殊群体。

(来源:中国福彩)

## 福彩百科

### 健康购彩 警惕“AI预测号码”陷阱

购彩过程中,每个人的心中都藏着对幸运的梦想、对美好的憧憬。那么,在享受彩票带来的快乐时光时,如何保持一颗平静而健康的心?给您带来几个小建议,帮助您健康购彩。

**清晰了解彩票。**在我国,彩票是国家为筹集社会公益资金,促进社会公益事业发展而特许发行、依法销售,自然人自愿购买,并按照特定规则获得中奖机会的凭证。每一张彩票,都代表着一份爱心;每买一张彩票,都是在为公益事业贡献一份美好的力量。

**理性购买彩票。**彩票是生活的调味剂,量力而行,才能收获快乐。可以根据经济状况设定购彩预算,一旦达到上限就果断停止,别让过度投入影响了美好生活。

**正确看待中奖。**购买彩票,既能献爱心做善事,还可能收获意外的惊喜。但彩票不是生活的全部,中奖也不是改变命运的唯一“密码”。理性看待彩票,才能享受购彩的乐趣,而不是让它成

为压力。

**警惕“预测”骗局。**彩票每一次开奖都是独立随机事件,开奖号码无规律可循。但是,一些不法分子利用人们渴望中奖的心理,打着“AI可预测中奖号码”的旗号,先收“体验费”,再“解锁VIP”“缴纳保证金”,收取“精准预测”服务费,让一些禁不住诱惑的人上当受骗。还有一些人用“彩票模拟器”生成虚假中奖截图,伪造中奖记录,或者冒充官方伪造与彩票中心的“合作协议”,甚至制作高仿官网进行诈骗。一定要切记,所谓的“包中”“内部消息”“缴费提供中奖号码”,都是骗钱的小把戏,莫贪心,莫上当。

保持乐观健康的心态,把买彩票当作娱乐,才能预防上当受骗,保护自己的钱包,才能在通过购彩发现生活美好的同时为社会贡献一份爱心,让彩票成为点缀心情的一抹亮色,成为日常中的小确幸、生活中的小美好。(来源:中国福彩)

河北省福利彩票发行管理中心

0311-66851000

河北省石家庄市泰华街126号(兑奖地址)  
河北省石家庄市翔翼路69号(办公地址)



中国福利彩票开奖场所及信息发布渠道

中国福利彩票发行管理中心开奖演播大厅(双色球、七乐彩、3D、快乐8,以中国福利网公布的信息为准)

▶中国福利网、抖音(中国福利官方账号)视频号(福彩开奖官方账号)  
▶每日21:15 双色球、七乐彩、3D开奖直播  
▶每日21:30 快乐8开奖直播

▶中央电视台财经频道(中央电视台二套)  
▶每周一至周五21:55 每周日22:15 播出双色球、七乐彩、3D开奖信息

河北省福利彩票开奖场所及开奖信息发布渠道

河北省石家庄市建华南大街100号河北广播电视台70演播室(20选5、排列7、排列5)  
▶燕赵福彩网、河北福彩官方微信、河北广播电视台都市频道  
▶每日21:40《好运伴您行》栏目播出